Домашнее задание № 1 по сопротивлению материалов (Д1)


        Для бруса, представленного на рисунке, необходимо:

       1) - построить эпюру продольных сил,

       2) - определить необходимые размеры поперечных сечений бруса из умови прочности;

       3) - построить эпюру нормальных напряжений;

       4) - построить эпюру перемещений.










Домашнее задание № 3 по сопротивлению материалов (Д3)







Домашнее задание № 4 по сопротивлению материалов (Д4)
Для бруса, представленного на рисунке, необходимо:

1)
определить значение неизвестного уравновешивающего момента Tс;

2)  построить эпюру крутящих моментов;

3)  определить диаметр круглого бруса на каждом его участке из условий прочности и жесткости. По полученным диаметрам начертить конструктивную схему ступенчатого вала.
4)
построить эпюры абсолютных и относительных углов закручивания.



Домашнее задание № 5 по сопротивлению материалов (Д5)
Для бруса, приведенного  на рисунке, необходимо:

1) построить эпюры поперечных сил и изгибающих моментов;

2) определить из условия прочности размеры круглого, прямоугольного (с соотношением сторон h/b = α) и двутаврового сечения ;

3) Выявить рациональный профиль сечения, сравнив массы балок.
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Задача 4. Определить реакции в опорах балок.





Задача 3. Определить усилия в стержне 1 стержневой системы.





Задача 2. Определить усилия в стержнях фермы.





Задача 1. Определить усилия в стержнях 1 и 2 стержневой системы.
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Домашнее задание № 2 по сопротивлению материалов (Д2)
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F1 = 100 кН


F2 = 150 кН


F3 = 200 кН


Допускаемые напряжения


[(] =150 МПа;


Модуль упругости Е=2(105 МПа;


l1 = 1,5 м;


l2 = 1,2 м;


l3 = 0,6 м;


l4 = 0,8 м.














x























F = 10 кН;


М = 4 кН(м;


q =20 кН/м;


a =2 м;


b =3 м;


c =2,5 м;


α = 1,4;


[σ] = 100 МПа;


E = 2∙105 МПа.
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T1 = 400 Н(м;


T2 = 500 Н(м;


T3 = 300 Н(м;


T4 = 400 Н(м;


[(] = 80 МПа;


[(] = 0,05 рад/м;


l1 = 0,5 м;


l2 = 0,8 м;


l3 = 0,6 м;


l4 = 1,0 м;


G = 8(104 МПа.
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Задача 4. Определить координаты центра тяжести С плоской фигуры относительно осей x и y и главные моменты инерции относительно осей u и v.








Задача 3. Определить осевые моменты инерции плоской фигуры относительно осей x и y.
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Задача 2. Определить центр тяжести плоских фигур относительно оси x.








Задача 1. Определить усилия в стержнях 1 и 2 и перемещение точки В стержневой системы. Материал стержней �– стальной пруток квадратного сечения 5×5 мм. Модуль упругости Е = 2∙ 105 МПа. Стержень АВ абсолютно жесткий.











